

## АМЕРИКАНСКИЙ БАЛЕТ В МОСКВЕ

**К**ЛАССИЧЕСКИЙ балет в США сравнительно молод, и старейшая американская национальная труппа — Американский театр балета — несколько месяцев назад отметила лишь двадцатую годовщину своего существования.

Сейчас коллектив этого театра приехал в Москву. Вчера американские артисты провели генеральную репетицию. В трех программах, которые театр покажет в Советском Союзе, представлены произведения на музыку Чайковского и Шопена, Штрауса и Оффенбаха, Минкуса и Колленда.

Сегодня на сцене Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко состоится первое выступление Американского театра балета.

**НА СНИМКЕ:** сцена из балета Минкуса «Дон Кихот» в исполнении ЛЮП СЕРРАНО и ЭРИКА БРУНА.

13 СЕН 1960

МОСКОВСКАЯ ПРАВА  
МОСКВА

